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Leistungsstarke Möbelstoffe 
Ausdrucksstarke Strukturen gepaart mit einer hohen 
Strapazierfähigkeit prägen diese Möbelstoffe. Gewebt 
aus 100% Trevira CS Markengarnen, sind sie besonders 
robust und langlebig, welches durch die hohe Zahl der 
Scheuertouren belegt ist. 

High-performance upholstery fabrics 
Expressive structures paired with high durability  
characterize these upholstery fabrics. Woven from 
100% Trevira CS branded yarn, they are particularly  
robust and durable, as evidenced by the high number 
of Martindale.

Tissus d‘ameublement haute performance 
Des structures expressives associées à une grande  
durabilité caractérisent ces tissus d‘ameublement.  
Tissés à partir de fils 100% Trevira CS, ils sont particu-
lièrement robustes et durables, comme en témoigne le 
nombre élevé de cycles d‘abrasion. 

High Performance
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Finn 
32889

Ecco 
32404

Duro 
32379

Max 
35710

Breite ≈ | width ≈ | largeur ≈ 150 cm 140 cm 140 cm 140 cm

Gewicht ≈ | weight ≈ | poids ≈ 400 g/m2 500 g/m2 510 g/m2 487 g/m2

Material | composition 80% Polyester
Trevira CS / 
20% PES

100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

100% Polyester
Trevira CS

Schwerentflammbarkeit
Flame resistance 
Non feu

DIN 4102/B1, 
DIN EN 1021 Teil 1+2, 
BS 5867 Typ B, BS 5852 Crib 5, 
IMO Res. A471 (XII), 
IMO Res. A652 (16), 
EN 13773, 1-M, 
NFPA 260, NFPA 701, 
Cal TB 117, MVSS 302

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5867 Typ C, BS 5852 Crib 5,
IMO Res. A652 (16), 
EN 13773, NFPA 260, 
Cal TB 117, MVSS 302

DIN 4102/B1, M1,
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5867 Typ C, BS 5852 Crib 5,
IMO Res. A652 (16), 1-M,
NFPA 260, Cal TB 117

DIN 4102/B1, 
DIN EN 1021 Teil 1+2,
BS 5852 Crib 5, 
IMO Res. A652 (16), 1-M,
NFPA 260, Cal TB 117, 
MVSS 302

Lichtechtheit  
Light fastness 
Solidité à la lumière
DIN EN ISO 105-B02

Note 5–6 Note 4–5 Note 6 Note 5–6

Reibechtheit  
Rubbing fastness 
Dégorgement au frottement 
DIN EN ISO 105-X12

trocken | dry | sec: 5
nass | wet | humide: 5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 4–5
nass | wet | humide: 4–5

trocken | dry | sec: 5
nass | wet | humide: 5

Martindale
DIN EN ISO 12947-2
DIN EN 14465-2006

100.000 Touren 
rubs | tours

100.000 Touren 
rubs | tours

50.000 Touren  
rubs | tours

100.000 Touren 
rubs | tours

Pilling
DIN EN ISO 12945-2
2000 Touren/rubs/tours

Note 5 Note 4–5 Note 4–5 Note 4–5

www.delius-contract.de

Aktuelle Informationen zu den technischen Daten im Internet. 
Die vorstehenden technischen Daten sind allesamt Durch-
schnittswerte, die lediglich die technischen Eigenschaften 
und die chemische Zusammensetzung der gelieferten Ware 
beschreiben. Garantien werden nicht abgegeben. 
Schwerentflammbarkeit hängt von verwendetem Schaum ab.
Bei Anfärbungen durch Bekleidungsstoffe auf Polstern handelt 
es sich um einen Fehler am Bekleidungstextil. Da hier das 
Verursacherprinzip gilt, sind Anfärbungen von Textilien von 
jeglicher Herstellergarantie ausgenommen.

Latest information about the technical details is available on 
the Internet. All the above technical data are of average value 
and merely describe the technical characteristics and chemical 
composition of the delivered goods. No guarantee is given.
Flammability performance is dependant on the foam used.
The colouring of upholstery fabrics by clothing fabrics is due 
to the clothing fabric. It is not a fault of the upholstery fabric. 
Therefore any liability by the producer of the upholstery fabrics 
is excluded. 

Les informations actuelles sur les données techniques sont 
disponibles sur Internet. Toutes les données techniques ci-
dessus sont des valeurs moyennes qui décrivent uniquement 
les caractéristiques  techniques et la com-position chimique de 
la marchandise livrée. Aucune garantie n’est donnée. 
Réaction au feu dépend de la mousse utilisée.
Dans le cas de colorations de rembourrages causées par des 
tissus de vêtements, il s‘agit d‘un défaut du textile de vêtement. 
Comme il est ici question du principe de responsabilité, les co-
lorations de textiles sont exclues de toute garantie du fabricant.

Aktuelle Angaben zu den Prüfzeugnissen unter www.delius-contract.de 
Current information about the test certificates at www.delius-contract.de 
Informations actuelles sur les certificats d‘essai à l‘adresse www.delius-contract.de

DELIUS GmbH & Co.KG confirms that the upholstery fabrics of 
the High Performance Collection meet the requirements of the 
Swedish Möbelfakta furniture industry.

Stain 
Protection

Ab einer Mindestmenge von 200 m pro Farbe 
mit Fleckschutzausrüstung (FC) erhältlich.

Available with stain protection finish (FC) 
from a minimum quantity of 200 m per colour.

Disponible avec une finition anti-tache (FC) à partir 
d‘une quantité minimum de 200 m par couleur. 



DELIUS GmbH & Co. KG
Goldstraße 16-18  
33602 Bielefeld | Germany 
contract@delius.de www.delius.de

20,-€
Schutzgebühr
token charge
prix forfaitaire
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